



В суд направлено уголовное дело в отношении жительницы пгт. Яблоновский, обвиняемой в мелком взяточничестве



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Республике Адыгея, завершено расследование в отношении 50-летней местной жительницы. Она обвиняется в мелком взяточничестве (ч.1 ст.291.2 УК РФ).

По данным следствия обвиняемая, 03.08.2021 находясь в служебном кабинете судебного пристава-исполнителя Тахтамукайского районного отделения судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея, передала последнему денежные средства за совершение незаконных действий, а именно снятия запрета регистрационных действий в отношении принадлежащего ей недвижимого имущества, наложенного в качестве обеспечительной меры по исполнительным производством.

Учитывая, что судебный пристав отказался от получения взятки, передача денежных средств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

проходила под контролем правоохранительных органов, в связи с чем противоправная деятельность обвиняемой была незамедлительно пресечена.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Тахтамукайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1608025>